

KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

Feliratai ár helyben
házböz fordva
vidékre postán küldve
Egyszerre — K
Fél évre — K
Negyed évre 60 000 K
Egy hónapra 20 000 K
Egyes szám ára 1000 K

Megjelenik minden nap
A lap szellemi és anyagi részéről érintő összes közlemények a szerkesztőség vagy kiadóiroja címére küldendők
Szerkesztőség és kiadóiroja:
V. ker., Kéteplom-tér
Telefonszám: 141.

Megkezdte munkáját az Országos Segítő Bizottság kecskeméti szervezete.
Négy th. bizottsági tag költeményével indította meg a gyűlést.

Az árvérközösség segélyezése érdekében a Büdös Országos Segítő Bizottság helyi szervezete ma délelőtti alakult meg Fáy István főispán előnöke alatt a régi Horváth-bizottság tagjaiból, akik ugyolyvalon teljes számban megjelentek a városra irányított ünnepi összejövetelre.

A népjóléti miniszter leirata alapján Fáy István főispán felkérte a megjelenteket a segélyalkalmi részleteiről s a helyi szervezettel megalkalmatásnak módosításáról. A bizottság alakult értekezlet s annak minden feladatát a legteljesebb hangon, a legnemesebb emberbaráti érzeléssel áhvalva teljes előszörű kötelességű egyénként is, valamint Kecskemét város közönségének összeségében is az árvíz veszedelmével sújtott szenvedő, éhező, fázó magyar testvéreinknélőbbi halhatós segélyezéséért.

Ma hogy a bizottság értekezlete majd nem lapunk zártaján tartott, a feladatokat részletesen nem ismerethetjük. Csak röviden említhetjük fel, hogy dr. H. László Kálmán az addigvisei formájában újra a legbiztosabb megoldást, özv. Pócsy Györgyné közérző társadalmi gyűlést ajánl. Joódy Endre a vendéglők, kávéházak, mulatók adóztatásait ajánlja, amihet V. derber Ádám kiegészítő indívalányt terjeszt elő. Révész István preláris erkölcsei proszaitó kíván gyakorolni a város virósire, akik a nagyobb vagyoni nyújtotta anyagi lehetőségük birtokában bizonyos erkölcsi kötelességüknek fogják érezni a segélyalkalmi támogatást.

Hírkegy Bala főjegyző nemcsak a 125 bírási th. bizottsági tag, hanem folytatódó a főbbi legelőbbi adóztó felhívást is indívalányozza.

U. kezes éjelenés fogadtn Héjas István th. bizottsági tag kijelentését, aki minden felhívást megelőző

önmillió koronát ajánlott fel a segélyalkalmi javára.

Ujvári Révész István két, dr. Kiss János és dr. Tassy József egy-egymillió koronás adományáról nyilatkozta meg az aldirást ívet

A Kecskeméti kivettelt 300 millió hozzájárulásból 50 milliót már adományozott a város. A 250 millió összegűjésére vonatkozólag kimondotta a bizottság, hogy felhívja a város legelőbbi adó fizető polgárait áldozatkész adakozásra, bár meg van győződés arról, hogy első sorban a teendő polgárok becsületbeli kötelességüknek ismeri felhívás nélkül is az akció támogatását. Azonkívül társadalmi uton, az egyesületek révén és a mulatók sítb után is folytatja a bizottság a gyűlést. Önkéntes adakozásra a főispán és polgármesteri hivatalban is vannak levek. Természetbeni adományokat — különösen ruha és cipősegélyre van nagy szükség — a MANSZ gyűjtő a legnap felhívásban köröli helyen és időben

Bizva vilosnuk közösségének nemcsak a donakészségeiben, reményük, hogy a kiltű 01 00 nap alatt sikerül összegyűjteni legalább a kivettelt segélyösszeget.

A nő.

(M. J.) A pogány világban a nő előtérbe került a szellemi, a lelki élet előtérbe. Nem juttott neki szerep a vallási kultuszból. Nem méltós békapszónak a vallási kultusz szövevényes szalabá, drága írt kellett értelmeznie. A pogány világ csak a gyönyörű, a munka eszközét, a tulajdoni látta a nőben. A kereszténység hajló le a megalkalmazott, megváltott, lelétező nőből szelid megértésű nő, hogy feleljen a lehetőségekkel teljes világ önkívérőben. A kereszténység a lelkikéltelbilitásról, életmódról tanításával mindenkihez fordult, tehát a nőhöz is. A minden éppn úgy példakép a férfi, ifjú, gyermek, mint a nő számára.

Bizonyos fokú meghívottsággal nézem az ólász festőné lézias próbálkozásait, akik úgy akarják megfesteni a Krisztuskérdést, hogy abban a férfii és női vonások harmóniában olvadjon önkívérő. Feltehető az a gondolat vezet őket, hogy Jézus világlátó példája mindenki számára, minden foglalkozás, származás ember számára. A kereszténység megszentelt a feleséget, megalkalmazta az anyát.

Ma az egyesületes világlátó élők. A kiscsinke nagyon beszélnék és viselkednek. A nő előtérbe kerül a férfiak előtérbe.

Bár nyilvánvaló a tudomány tanítása értelembe, hogy a nőnek más a testi szervezete és a férfiéltől előtér a lelki berendezés, nem helyes azonban úgy állítani be a dolog, hogy a férfi az értelem, a nő az értelem megtestesülése. A példák gazdag sorozatával lehet igazolni, hogy a nők ma már az éltel minden területen az értelem fogycserélt viaskodnak, versenyeznek a férfikkal. Viszont a férfiek közül soha az értelem mélységéről, szines változó túlmutatók be nemlégy arra utalva, hogy az értelem és értelem nem hídrazható el a nemek szerint és halálra megalkalmazt szintje lehetetlen. Annilyt azonban meggyezze hű, hogy a nőnél könnyen az értelem utalulva, az értelem piatajt előtér az értelem teret. A könnyek is sokkal hamarabb önkívérő a nő szármából. A nő lelkét inkább a részletek kötik le, míg a férfinkább az okot kutatja, a dolgokat összeségükben vizsgálja.

Bármily szép, vagy szükséges, vagy indokolható is a nők férfias ényekélt csllogatás előtérzése a szellemi munka minden ágában, mégis legszívesebben látjuk a nőt a családi otthon bűnapi világában. A nő kezében van a családi boldogság kulcsa. A női lélek virágai: a törelem, származás, részvétel, áldozatos szeretet a családi élet legközelebbi virítanak teljes szépségükben, vonzó pompájukban. Az emberi életnek legteljesebb munkája az anyai kötelesség teljesítése. A nőnek legmagasabb hivatása a gyermeknevelés. A jó anya egész szívvel, gyermekiéltől tárad, aggodalmasszón, virágok. Nem érdeki semmi, ami a világon létezik, csak egy: mi van gyermekével? Számos példát sorakozathatunk fel arra nézve, hogy az édisanya megérezte, ha valami baj, szerencsétlenség történt gyermekevel.

A feleség a férjnek hűséges barátja, eszményének melénkeltető, képtelének megalkalmazó nyitló. Ha a férfi fáradtan tért haza, a nő jódságos ilnye békesség, nyugalom megalélt árasztja feléje. Az éltelharban káppal sebeit bekötő és felülplően bocsájja vissza é a világ olyan, mint egy nagy körház, te leve sebidőlekket. A nő hűsies éltelintézetéltől bíró a semaritanus szerepet.

A munkában, különösen a szerlelmunkában nélkülözhetetlen a nő közreműködése. Most látjuk mennyit mulasztottak a pogány népek, amikor a nőt teljesen kikapcsolták a nevelés munkájából. Iskoláinkat, nevelő intézeteinket el sem tudjuk képzelni nélkül lelkük nélkül. Ős a nagy lelki művészek, akik a férfiak mellett formálják, alakítják a legfinomabb anyagot, a gyermeki lelket örök, szent modllá válnak.

A nő megjelenése szelidítő, nevelő hivatást gyakorol a férfiakra. Megjelenésekor más vágyakra terelődik a beszéd. Tisztul a lélek. Nemesezik a hármas. A nő a költészet, a művészet számára önkívérő inspiráló. Igen nagy baj azonban, hogy a nők hivatásukról, kötelességükről kezdenek lemondani, elfeledkezni. Nőiesafűk legszívesen vánszolt a férfiakat kivolt harcban.

Ígyezkedünk a női a természet állal is neki szánt legszíves hivatása teljesítésének keretén belül az éltelbűségektel leltéleink biztosításával megtartani, óvni, távol a bűnökől, éltelűknek a női eszményi szépségében, tisztaságában. A nőket szemben kifjezésre juttatni hódolatban nemzedéket tiszteljük, jóvendőket erősítjük.

Pénzüntézetünk működése az 1925. évben.

Kecskeméti Leszámlolt és Pénzváltó Bank

A Leszámlolt Bank múltévtől úrlételemző Göttein Mivva cégvezető líkár az alábbi adatokkal hocsátotta munkatársunk rendelkezésére:

A feltevésekkel kapcsolatban az intézet vagyona 60 milliórd koronában állapított meg. Ezen összegből 3375 millió az alapiték, 1625 millió a tartalékok. Tőkeermés révén az évben 1200 millió korona folyt be. Az intézeti hűz a telerékeltés mérlegben 1800 millió, egésh ingatlan 780 millió, berendezés 70 millió, értékpapírkészlet 559 millió koronával szerepel.

Szép fejlődést mutat a betétállomány növekedése. A múltévtől 3400 milliórd szemben jelenleg 7800 millió a betét. A váltó léca jelenleg 15 és fél millárd a váltói 7100 milliórd szemben.

Közel husz milliórd forgalom volt deviza és valutázletben. Ennek gyűmölcsélt főleg a gyűmölcsélttermékek és kereskedők éltelvez. Az intézet nyeresége ezen üzletágban 170 millió.

Az igazgatóság a közgyűlésnek a részvények öszvevonását fogja javasolni. A terv szerint 10 részvényből: 1 az egy új részvény, melynek névértéke 30 pengő. A jelenlegi 90 000 részvény 400 000 pengő vagyoni képvisel.

Uj- és öbort minden mennyiségben a legmagasabb napi áron vásárol **MERKUR RT.** Bethlen-körút 10. szám. (Katona József-téttárral szemben).

— **— A nyár folyamán ausztrali turára** a megye a KAC. A Szankpölteni Sport Club, amelyet a KAC és a KTE 1924 év tiszár vendégül látott Kecskeméten, tegnap meglehetősen levelet írték a KAC elnökségéhez és meghívta a KAC csapatát a nyárra Szankpöltenre. A KAC főnömelek ezeket a meghívásnak és a büntető török tura után el a küldi csapatot az ausztrali turára, amely három mérkőzésből fog állni. A szankpölteni csapatot két mérkőzés jászika a kék-fehérek legénységére, utána pedig Bécsbe utazik, ahol a múlt nyáron itt járt Crikleteleknek adó résztot.

— **Ausztria enged a borkérdésben** A magyar kereskedelmi delegáció tegnap közölte Bécsben a magyar kormány végző elárasponját a horv. és osztrák borkérdésben. Az osztrák kormány az osztrák iparid-kében végte enged és a borkerékek tőzött kivánságára szemben helytelen honidról a magyar kivánságokat. Erre enged következtetnie Thaler főmérvésügyi miniszter nyilatkozata, aki tegnap egy líroli köldöttség előtt kijelentette, hogy a 11 fokos és azon fölött szeszmentára magyar borkot kontingens nélkül 30 aranykoronás vagy melletti fogjak beengedni. A tavalyi magyar borkerékek csak 20—25 százaléka felel meg e mérsélt követelménynek és ennek is csak egyharmadát képes felvenni az osztrák piac.

— **A munkaadó szerzett joga.** Az egyik vidéki ipartestület azt a kérdést intézte a beteskedőim és iparkamarához, hogy vajon egy, az új ipartörvény életbe lépése előtt hat évre megkötött tanoncszerződés a tanonc, illetve azelőtte által megkövöldölhető, tekintettel arra a körülményre, hogy az újabb rendelkezések szerint a tanoncsí legrosszabb tarama egy évben van megkövöldölve. A kamara e ügyben a munkaadó szerzett joga láta érintetnek, amiért is a kérdés döntés végett a kereskedelmiügyi miniszterhez terjesztette fel. A miniszter a kamarához in vezetett leírásban azt az előajánlatot közölte, hogy a kiképzésre vonatkozó kövöldölési tanoncszerződésben megkötött tanoncsí tartamát az említett törvény egyáltalán nem érinti — egyoldalúan nem bontható fel. Más volna a helyzet, ha a munkaadó hajlandóan mutatkozna a tanoncsí megkövöldölését. Erre a törvény 90 §-a módot nyújt. Ezek szerint tehát nemcsak a végzők és tanoncok, hanem a munkaadók szerzett joga is tisztelendő tartandó.

— **Kártékony vadak litésa.** Zimay Károly kereskedelmi hí. város polgármestere a Kecskeméti t. város hatóságok Kubán szőlőtérlet részében a kártekon vadaknak mértékelvül irására mérsékelten engedély kiadása iránt kérelmet terjesztett elő. Felhívom az érdekelteket, hogy zilyannya végtelevelüket ezen értesítési számmal 8 napon belül hivatalosank annál továbbadják tudomására, mi elen idő eltelevelükben jelenléti észrevételeket a 16.860/1890 sz. B. M. rendelkezésemelven helytömbm. vesznek. K. csenvel, 1926 év január hó 19-én. A rendőrképtársaság vezetője: Joddy k. tendő főnöcses.

— **Ingatlanforgalom.** A Tóth Imre és gyermekei VIII. Zoltán-utca 41. sz. házái megvette Jász Károly Anand Házak Jánus 14. 30.000.000 koronáért. — Jász Károly. Anai és neje Harkai Judanna VII. Dankó-utca 23. számú házái megvette A Tóth I. te és neje Koronai Vitoria és leánya 65.000.000 koronáért. — Kusztér Mária IX. Sz. ny István-város 25. számú házái (1. hó 1923 négyzetöge) megvette Székely Sandoré Szűz Erza 65.000.000 koronáért. — Fekete Mihályné és neje Balta Etel VII. Zoltán-ú 57. sz. házái megvette Fekete Zsuzsab 20.000.000 koronáért.

— **Gyenge őzai vetének megjavítása** tavaszán. Elég gyakran fordul elő, hogy lélti hideg megveteli az őzai vesékéket. Kétféle benne a fagy, felfagyott, vagy esrlégek meg a múlt őzai rovaroktól miált szenved. Ilyenkor szomorúan nézi a gazda ritka, alacsonyodó, sápadt veitési a fiatalok módjára belenyúlás sorsába, holott e bajon legelőbbször lehet segíteni Törénhelt és kétféle uton. Vagy azáltal, hogy trágyával öntözök meg, vagy azáltal, hogy m. trágyával segítök rajta. A trágyával való öntözést nem szivesen cselekk a gazda, mert tiszteint nem is lá engedő trágyával rendelkezésre, másrészt annak kilor dása, kisorsása nagyon költsémes. Ha mégis ebbe nyulna, úgy mindenkélti ugyanannyi vízzel kell felhigitani a ilyen felhított állapotban kb 16 hl. kell egy két holdra, amely mennyiség reholdig egyetlenesen öntözök ki. E nehékes rájárásal szemben rendkívül könnyű a mű trágyával való megjavítás Erre a célra a csúszalótton használjuk, amelyből 25—40 kg. az szorunk a két. noldáknak egyenként a vesére, úgy, mintha vetékné. Mégis, hogy e mennyiséget megcsoporsítsuk a ennek következtelen egyetlenesen szóró hasuk ki, úgyannal honokkal, hmuval, vagy száraz lőrészpórral veitjük a z-ka két nyakuniba. aközvele éppen úgy haladjunk lépésről lépésre és szoruk rá a vesére, mintha magot vetékné. Csupán arra kell vigyázni, hogy a kisorsás pillanatában a veit ne legyen nedves, tehát száraz időben, harmatelszáradás után kell kisorsálni, legelőbbesen március elején. Ez a csúszalótton azonnal öntök ki a talajban és rögtönösen bővegeen talajja a dövényzetet, mikor az bna fejlődésnek indul a harmonisan szebb lesz, mint lelt volna a fagyvár nélkül.

— **A Galambos pusztai gyilkosság felbujtója felújlamodoit tartoztatja száma ellen.** Lapunk tegnap számban meg írt bostallai gyilkosság ügyében már nem követekezti be újabb fordulót. A vizsgáó bíró Achim János és Lindner Jakab előit kihirdette az előzetes leltározatáról szóló végzést, ami ellen Lindner Jakab felújlamodoi élt. Ily Lindner Jakab tovább fogtatására fellett a vádlottak előtt. Lindner egyébként még mindig tagadja az elene fehozott vádakot annak decsa, hogy Achim, Acimné és a 11 éves kis Achim fia, aki föl és szemérujával a bostallai gyilkosságnak és előzényelének, egybe hargozón tehelté vallomást tetek.

— **Nem gyilkosság áldozata az iszákos meghalt asszony.** Lapunk legutóbbi számban ismertettük az iszákos esedőris jelentését, mely Horvath Rozália halálának kövöldölésben gyilkosságként leforgott és Deák György személyére, mint iszákos búrkit gyanúsított lelt. Kenyerés vizsgáóbbó meg írt nap delült ki szált a helyszínrre és a hullt felboncoltatta. Az orvosi vélemény szerint Horvath Rozália halálát idővézés követelebbn bealót szünetés okozta. A vizsgáó meg írt nap toltta, hogy a 27 éves D.ák György már tég bb idő óta vadhaszágban rlt a 42 éves Horvath Rozáliával. Az utóbbi időben avonban a halszemel ránt az asszonyra és e skarta hagyta. Eitől kezdve naprenden volt a családi perpatvarok. K. dden reggel a vadhaszágok újból összeveszik és D.ák kiöltök a szobából Horvath Rozáliát. Lenyirg s, hogy cakar kezdelt el venni a tövő gyomor- és veséjében szenvedő asszony. A vizsgáóbbó az orvosi véleményre és a nyomozás adatai alapján D.ák ellen meg írt nap a további eljárás és az iratok elbírási végeit ritte az ügyészségre.

— **FIGYELEM!** Lapunk kiadóháza talá a nyomdaja a Kestemplom közben van

SZÍNHÁZ.

Műsor:

Péntek: Annál Operett. Bérletárszóna.
Szombat: Annál Operett. Bérletárszóna.
Vasárnap délután: Két posztokai Operett. Mérékelt helyaralkok.
Vasárnap este: Annál Operett. Bérletárszóna.

Nyitlter.

(E rovaiban közöltek nem vállal felelősséget a Szerk.)

Nyitlakozal

A K. K. legnapl számban „Dolcsi nem jelent meg a tárgyaláson” cím alatt egy hírt jelent meg, melyre vonatkozólag az alábbiakat jelentem ki:

A tárgyalási elemeket, de mivel a hozzászólások az alát kértelőd borsát kéltel eladnom, időközben eladóvatom. Üzletfeltelemek kileltésig pedig sokkal edöbber való nekem, mint állásolások elégteléseire és azoktól is embersélti, akik engem a kávéházban mindenki által elélt módon durván iztalláltak.

Az is tudja mindenki, hogy kenyéremet én tisztelgesem ugyan kemésem meg és soha nem kívánom a K. K. szenczációnak középontja kerülni, bármennyire nyomnak és önkre skarnak lenni azok, akiket a bíróság elállított.

En tisztelgesés, kötele ségű tudó magyar ember vagyok és az is maradok.

Kecskemét, 1926. január 22.

Leitner Sándor
borigynök.

TOZSDE.

A tőzsdeintézet hivatalos árjegyzéke:
Buzsa (76 kg) Tiszár 415.000—417.500 K, Fejérm. 410.000—412.500 K, Pestv. 412.500—415.000 K, 77 kg. Tiszár 420.000—422.500 K, Fejérm. 415.000—417.500 K, Pestv. 417.500—420.000 K, 78 kg. Tiszár 422.500—425.000 K, Fejérm. 417.500—420.000 K, Pestv. 420.000—422.500 K, 79 kg. Tiszár 425.000—427.500 K, Fejérm. 420.000—422.500 K, Pestvidéki 422.500—425.000 K, Rosta 247.500—249.000 K, 1. sörp. (szék) 235.000—250.000 K, 2. sörp. 205.000—230.000 K, Zab 250.000—260.000 K, Tenger. 180.000—185.000 K, Korpá 172.500—175.000 K.

A Magyar Nemzeti Bank valutajelentése:
S. ponton arany 297,800 K, Angol l. 216,400 K, Svájci 250,000 K, Dollár 71,550—71,850 K, Francia frank 695—2710 K, Svájci frank 13,772—13,812 K, Német-m. 9,966—7,016 K, Rómeli l. 317—322 K, Csák korona 2109—2117 K, Sze. — dinár 1260—1266 K, Olasz l. 2875—2890 K, Osztrák schilling 10026—10, 58 K.

Felétő szerkesztő: dr. Szabó Ambrus.
Lapfeljárnos és kiadó az Elő Kecskeméti Hirlapkiadó- és Nyomda-Részvénytársaság.

ADÁS—VÉTEL

Aki mindent vesz, elad.
Raklárban van állandóan mindenféle szoba, konyha és üzletb. berendezés. Hollander Manó, Fecske-utca 4.

Eladó hirdók. Két mástet hobbika teljesen új és két új hettők állóhordó eladó. Cím a kiadóhivatalban.

Kis Singer varrógép eladó
teljesen jókárban. Megírkinthető Katona József utca 7. szám alatt.

LAKÁS, ÜZLET

Kiadó üzlethelyiség melkelyhelyeségi februar 1 ére a város legforgalmasabb helyén. Egyetlen lehet Vársát-utca 4. szám alatt a házjalapdonossal.

Békebeli házbert fizek
2 szoba, konyha és melkelyhelyeségek álló, körponton lelt, egétesen lakást. Cím a kiadóhivatalban.

Keresek 1 szoba, konyhas lakást.
K. zveltől díjazok. Cím a kiadóhivatalban.

Jobb lesz, mint volt minden árn, öntvény, réz, bronz, alumínium törött tárgy és gépész, melyet  **Tiringer autógéppel meghegeszt.** Tiringer műalkotás, Miksa-utca 3—5. szám. Telefonszám: 265. Kézelti: mű, épület és vaszerkezelt munkálat, autó, motor, gépjép és mezőgazdasági gépaljakot.

Azonnalra keresek szoba-konyhát,
esséleg két szoba, konyhát, fürdőt, vagy anélkül.
Kérem megkereséseket a Városi Műzi székben
levő árusító bódéhoz kérjük leadni.

ALKALMAZÁST KERES

Megbízható mosónő
jutányos ajánlatot keresek mos és vasal HÁZAKHOZ
AJÁNLKOZIK. Címe: Bányai-utca 18

Mindenféle kézimunkát
jutányosan vállalnak. Kövér, Nővérek,
Bocskay-utca 14. sz.

Béresgazda, vagy hasonló állás keresek
22 évi gyakorlattal, jó bizonyítványokkal, 40 éves, rom. kath., nő, családos, a gazdaság minden ágában járatos vagyok, a magyar német és román nyelvet szókban és írásban bírom. Szíves megkeresésért: Hóhn Ferenc-Sz.-badjakabazsallás, u. p. Orgoványi tér

Gépipróton, előtérző munkások iródi munkában is állást keres azonnalra Cím a kiadóhivatalban

VEGVES

Disznótóros vacsora
an. 23.án, szombaton Csál Ilonkánál, Berc-ényi utca 12 szám alatt.

Németórákat adok
Teljesen kezdőknek is a háziadónak Németországban végzett úrnő. Ugyanott zongoratanítás és tanuló díjtelen gyakorlatiaink. Cím a kiadóban

Zongora v. pianino bérebe
Keresetek Cím a kiadóhivatalban.

Lowerzszamja dupla ideig tart, na „BODOLIN“
bőrpóhító olajjal kezeli — Számtalan elismeréssel jutalmak és garanciák. K. plató
Bódogh fészekraktárban
Nagykőrös-utca 11. sz.

MEGHÍVÓ.

A „Kecskeméti Szikvizgyár Részvénytársaság“

1926. évi február hó 1-én napján, hétfőn délelőtti 10 órakor saját helyiségében (Bercsényi-utca 9 szám) megtartandó

felértékelési rendkívüli közgyűlésére

a 1. részvényeseket ezennel meghívja az

IGAZGATÓSÁG.

A közgyűlés tárgyai:

1. Közgyűlési elnökválasztás.
2. Két jegyzőkönyvhitelesítő kijelölése
3. Igazgatóság és felügyelőbizottság jelentése a 7020/1925. P. M. sz. rendelet alapján fogantatott felértékelésről.
4. A megnyitó leírás és mérleg megállapítása s az igazgatóságuk a tiszta vagyon megosztása iránti javaslata
5. Az alapszabályok 3. és 5. §-ának módosítása s az alapítóke felemelése, részvények névértékének megállapítása és átírás díj meghatározása tárgyában.

Meghívó.

A „Kecskeméti Szikvizgyár Részvénytársaság“

1926. évi február hó 1. napján, hétfőn dé. e. 10 óra 15. perckor saját helyiségében (Bercsényi-utca 9. sz.) megtartandó

XXXIII. évi rendes közgyűlésére

a 1. részvényeseket ezennel tisztelettel meghívja

Az igazgatóság.

A közgyűlés tárgyai:

1. Közgyűlési elnökválasztás.
2. Két jegyzőkönyvhitelesítő kijelölése
3. Igazgatóság jelentése.
4. Felügyelőbizottság jelentése
5. Zárószámolás megvizsgálása, évi mérleg megállapítása és határozat a tiszta nyereség felosztása iránt
6. Határozat az igazgatóságok és felügyelőbizottságok adandó felmentés tárgyában
7. Esztleges indítványok.

VAOVON Felértékelt megnyitó mérleg 1925 január hó 1-én. TEHER.

	Korona	Pengő		Korona	Pengő
Készpénz	1.221.117	97.61	Alaptőke	625.000,00	5.000,00
Pénzügyintézmény	66.736,42	532,91	Tőketartalék	7.912,500	633,00
Gépek és berendezés	2.471.511	163,72	Értékesítőkénési tartalék	10.000,000	80,00
Cyárépület	185.000,00	148,00	Adóstartalék	3.300,000	264,00
Ingatlan	5.100,000	40,00	Fel nem vett osztalék	39.117,512	3129,41
Értékpapír	800,000	64,00	U. kibocsátási számla	20.439	1.69
Fuvarozási eszközök	42.000,000	336,00	Alapszabályszervi jutalékok	29.353,560	2318,04
Uvegáru	16.000,000	128,00	Vegyes tételek	10.950,637	879,73
Nyerésnyag és áru	12.770,000	102,60			
Adósság	2.400,000	192,00			
	725.098,048	568,84		725.098,048	58.55,84

VAOVON Mérleg-számla. TEHE

	Pengő	Korona		Pengő	Korona
Készpénz	366,66	4.583,230	Alaptőke	5.000,00	625.000,000
Pénzügyintézmény	9.937,84	117.473,000	Tőketartalék	633,00	7.912,500
Gépek és berendezés	16377,72	204.721,511	Értékesítőkénési tartalék	80,00	10.000,000
Cyárépület	148,00	185.000,000	Adóstartalék	264,00	3.300,000
Ingatlan	400,00	5.100,000	Fel nem vett osztalék	94,00	1.176,312
Értékpapír	61,00	800,000	Nyeresség	15127,39	189.92,345
Fuvarozási eszközök	336,00	42.000,000			
Uvegáru	128,00	16.000,000			
Nyerésnyag és áru	1360,66	17.883,260			
Adósság	4385,00	54.820,000			
	66918,48	836.481,007		66918,48	836.481,007

VESZTESÉG Eredmény-számla. NYERÉSŐ

	Pengő	Korona		Pengő	Korona
Fizetések és mapszámok	19626,54	245.331,700	Nyeresség áthozat 1924-ről	307,73	4.306,637
Uzemi és üzleti költségek	35450,94	441.136,802	Áruszámla	82919,56	1.036.494,500
Állami adók és egyéb közteltek	3316,16	41.451,250	Ingatlan jövedelem	115,87	1.418,400
Vitafogyasztási adó	2584,38	32.394,720	Vamajutódelem	1174,73	138.41,000
Nyeresség	8402,85	1.043,740	Értékpapírijövedelem	31	3,900
	15127,39	189.92,345			
	845.920	1.056.352,517		845.920	1.056.352,517

Kecskeméti, 1925 december 31.

Igazgatóság.

Megvizsgálás és helyesnek találta a

Felügyelőbizottság.

Az igazgatóság és felügyelőbizottság jelentéséről a gyár helyiségében (Bercsényi-utca 9 sz) az ülési idő alatt a 1. részvényesek megtekinthetik.

- Bossay Lajos** s. k. **Braun Pál** s. k. **Bóka Zsigmond** s. k. **Bóka Gyula** s. k. **Bezvív Lajos** s. k.
ig. tag. ig. tag. ig. elnök. h. elnök. ig. tag.
- Danzett Adorján** s. k. **Javey Vilmos** s. k. **Szathmáry János** s. k. **Szeless János** s. k.
ig. tag. ig. tag. ig. tag. ig. tag.
- Stein Lajos** s. k. **Gergely Izab. n.** **Luzska József** s. k. **Szomor Sándor** s. k.
felügy. biz. elnök. felügy. biz. tag. felügy. biz. tag. felügy. biz. tag.